

# 酒后像“泰森” 酒醒成“和坤”

## 一总经理昨晚醉酒驾车并袭警，警方将依法严处

本报讯 (记者 孙云)昨天深夜11时许,一广东企业上海事业部总经理醉酒驾车,被警察拦下检查时抗拒执法,抓伤3名警察的脸颊和颈部。据了解,当事人姓刘,33岁,湖北籍。今天上午,他正在派出所接受调查,警方将依法对其严肃处理。

上午,记者在派出所看到,刘身材不高,有点发福,戴副眼镜,举手投足之间有些拘谨。他轻声说:“现在十分后悔,今后不会犯。”那个样子颇像电视剧里的“和坤”。不过,昨天深夜,他可全然不是这个样子。

昨晚,刘所在企业广东总部的大老板来沪视察工作。刘等上海事业部的员工和大老板一起,在国定东路附近一家海鲜酒楼吃饭。酒足饭饱,他们驾驶两辆轿车和一辆面包车一起离开,行至国定东路拖拉机厂附近,38岁的杨浦交警支队四中队民警范警官驾驶摩托车将车辆拦下,作酒后驾车检查。

3名司机起初均不肯下车,后



■ 袭警者在提审室里没了昨夜的嚣张气焰,低头认错 种楠 摄

来,驾驶牌照为沪FR2120轿车的刘推开车门走下来,满嘴酒气,不仅不肯接受酒精测试,还借着酒劲推搡范警官,甚至扇了他一个耳光。

范警官通过对讲机呼叫,两名五角场派出所的民警驾车赶来增援。刘不仅不悬崖勒马,反而更加“来劲”,在要被带往交警部门作进

一步处理时,极力反抗,挥拳殴打民警。

民警制服刘后,将他先后带至交通部门和派出所调查处理。此时,刘已恢复清醒,步履稳健,思维清晰。经劝说,刘接受了呼吸式酒精测试仪的测试,证实每毫升血液中含酒精1.75毫克,属醉酒驾车。

### ■ 热线快评

## 和尚打伞

真是和尚打伞——无法无天了。不用查血液里的酒精浓度,就知道打人司机醉得不行。连警察也敢打的醉酒司机,不是送医院就是送派出所。

年关将至,最近交警部门晚上对酒后驾车查得很紧。我觉得很有必要,这是一种警示。喝酒不开车,开车不喝酒。切记。

也要借此提醒那些交警:执法时注意安全与技巧。醉酒者,力量增大,胆量增大,目中无人,手无分寸。他们发现交警要查,万一选择下策:逃跑或者打人,那交警不但要保护好自己,也要保护好其他人。

这是意识,更是责任。  
高 兴

突发  
新鲜  
感人  
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

# 孕妇出租车急送医院

本报讯 (实习生 许明 记者 金恒)“车子刚一转弯,后排座位就传来了婴儿啼哭声。”昨天上午8时许,司机黄师傅载着乘客刚驶过一路口,后排的孕妇就在车内临产了。幸好送院及时,母子平安。

据了解,当时大众出租的黄师傅驾车途经真北路古浪路口,一名30岁左右的男子一边招手一边心急火燎地跑了过来:“师傅,我爱人马上要生了,求求你帮帮我们。”

眼见马路旁一名孕妇正捂着肚子、脸色发青地倚在树上,黄师傅二话没说,下车将她搀扶上车,并打开车子的双跳灯,赶往普陀区中心医院。

可车子刚发动没多久,行至真北路真南路路口,后排就传来一阵啼哭声——孕妇已在车上临产了。黄师傅见状立即加快车速,赶往医院。到达医院后,男子本准备拿出钱来酬谢黄师傅,但被婉言谢绝了。

记者事后从医院了解到,母子俩现已平安无事。当班医生称,若不是司机送院及时,孩子极易吸入大量羊水,后果不堪设想。

## 普陀体育场仓库起火

本报讯 (记者 乐梦融)昨天中午,普陀区华池路上的普陀体育场内一仓库发生火灾。火势在半小时后被控制,没有人员伤亡。

昨天中午12时30分,住在志丹路高层建筑里的姚先生在阳台上看到,普陀体育场内冒出浓烟,并且伴有火光。

记者赶到现场,只见光新路桥的桥面上,消防队员正在紧张施救,多辆消防车在现场增援。着火地点位于普陀体育场看台东侧,是一个堆放建筑材料的仓库,屋顶已经被烧穿。仓库内的部分区域被改建成外来务工人员临时宿舍,所幸报警及时,人员在短时间内疏散。

事故具体原因有关部门还在调查中。

962288 热线专递 >>>

### 【智能马桶半年就坏】

昨晚10时:读者毛先生来电反映,他在好饰家购买的一只由上海维卫电子洁具厂生产的智能马桶,仅使用了半年就漏水,但商家和厂家却不肯出面解决问题。

### 【水箱漏水无人解决】

昨晚8时:读者王女士来电反映,乳山路200弄5号的水箱漏水严重。这一情况已存在3个月了,但小区中富物业却一直没解决此事。

王勤俭 整理

爱康国宾 健康卡  
www.ikang.com  
电话热线:962296 (非声讯)

# 社保队员被害案昨一审宣判 1人死刑3人有期徒刑

本报讯 (通讯员 胡瑜 记者 宋宁华)深夜在浦东新区城丰路“燕燕发廊”寻衅滋事时遇社保队员制止,竟为抗拒抓捕而采取殴打、刀刺等暴力手段,致使一名社保队员死亡、其余6人不同程度受伤。这起轰动上海的暴力抗法案昨天由上海市第一中级人民法院一审判决。

严世新犯故意杀人罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身。曲来刚犯故意伤害罪,被判处有期徒刑9年6个月,剥夺政治权利2年。王向东、周鑫鑫分别因寻衅滋事罪被判处有期徒刑。

## 午夜“福特”先追尾后撞墙

### 事发内环高架路,女司机受伤

本报讯 (记者 王勤俭 实习生 许明)今天零时,内环高架路外圈近西藏北路匝道发生一起两车追尾事故。一辆福特轿车将前方正常行驶的一辆轿车撞飞十多米后又自撞护墙。福特车损坏严重,女司机受伤。

记者赶到现场时,警察正在勘察事故现场,一辆皖字牌照的黑色福特轿车车顶在高架路中央水泥护墙上,车身横在路中,车前保险杠被撞断,引擎盖变形拱起,发动机裸露在外,车内安全气囊全部打开,油和水流了一地。20米开外处,一辆上海牌

照的银灰色小轿车车尾被撞得严重凹陷。附近路段上,汽车零件残片散落一地。

据前车司机介绍,他听到“轰”的一声巨响,还没反应过来是怎么回事,自己的车子就被撞飞了起来。

据了解,事发时这辆福特轿车沿内环高架路外圈由东向西行驶,刚驶过西藏北路匝道30米时,由于车速过快一头撞上正常行驶中的银灰色小轿车尾部,司机惊慌失措猛打方向操作不当,车头又狠狠地撞上了高架路中央水泥护墙。福特车女司机胸部和腹部受伤。

老虎「打瞌睡」

老方工作一贯马虎,厂里打算让他“待退休”。老方听说后找到厂长表示会改正陋习。厂长就通知人事部门安排他晚上当门卫。老方拍着胸脯对厂长说:“厂长,你放心,我是属老虎的。我管厂门,就像老虎站岗,啥人也不敢偷东西。”

上周日晚上,厂长有事到厂,看见大门敞开,人无踪影。找了半天,他发现老方躺在值班室呼呼大睡。厂长叫醒老方,问:“你不是说老虎看门吗?”老方嬉皮笑脸地说:“我是第一次,再说就算老虎也要打瞌睡啊!”厂长说:“你要打瞌睡还是回家去打吧。”



陈奇文 辛遥 图

# 以双休日不属急诊为由—— 医院拒绝剖宫产致男婴死亡

## 得子丧子由喜转悲

今年1月20日,经多年不孕症治疗,33岁怀孕的丁燕因下腹痛2小时,入住上海一家三级甲等医院待产。医生诊断:怀孕40周零3天。诊疗计划:完善各项辅助检查,加强母儿监护,可阴道试产。

1月22日下午1时51分,丁燕自然分娩一男婴,医生给予患儿气管插管加压用氧后,转送儿科病房继续抢救治疗。但男婴出生32小时后,因病重抢救无效死亡。

## 要求手术屡遭拒绝

丁燕夫妇认为医院在诊疗中有过错,于2007年2月13日起诉到法院,诉称自怀孕后始终在医院例行检查,产前检查报告均无任何异常。今年1月20日凌晨,怀孕足月出现临产现象,被送到医院待产。

在北京打工的肖志军,因不肯在产妇手术同意书上签字,导致难产的妻子死亡,这一尸两命的悲剧震惊全国。日前,静安区法院审理了一起新生儿死亡事件,判决由医院赔偿死亡婴儿父母丁燕(化名)夫妇医疗费、丧葬费、尸检费及精神损害抚慰金共计人民币76127.25元。

家属考虑到产妇高龄且临产症状不稳定,于是在21日下午向医生请求施行剖宫产手术,但遭到拒绝。

22日凌晨4时许,丁燕生产仍然困难,家属又向当班护士再次请求施行剖宫产手术,但医护人员均未理睬。在产程中胎儿有缺氧表现,而且逐渐加重,胎儿出生后即被诊断为“新生儿重度窒息、新生儿缺血缺氧性脑病、颅内出血”,最终死亡。

为此,丁燕夫妇认为医护人员

缺乏职业道德,严重违反诊疗常规,无视患者选择分娩方式的权利,对患者生命健康极端漠视,提出医疗费、婴儿死亡赔偿金、丧葬费、尸检费和精神损害抚慰金50余万元的赔偿。

## 鉴定确认医疗事故

法庭上,医院对丁燕入住医院事实无异议,但声称双休日如果孕妇不是急诊或不是必须进行剖宫产手术的,医院不允许行剖宫产手